

Emotion

倾情志

心与情的N次方!
1747/ P22

情



幕后 Behind

除了演戏，迪丽热巴最近也爱上了综艺节目。她主持的全网首档明星体验旅游节目，以纪录片的形式带观众感受世界各地的魅力风采。首期节目，她就带着大家到了美丽的海滨城市塞舌尔。被当地美景迷住的热巴甚至开启了慢游语录：“我们被生活推着忙碌向前，却忘了真正认识这个世界，在慢下来的脚步里，我们或许能找到一些事情的答案。”



真，是可以让观众自动入梦的故事。我在出演的过程中也学到了要努力提高自己，去实现梦想，让自己变得更优秀。

偶像剧妙在能够和现实拉开一定的距离，但又不会完全失

还挺好玩的，有点与众不同”。

说起剧中女主角凌凌七的梦可以说非常厉害了！《睡美人》《七侠五义》《倩女幽魂》《仲夏夜之梦》，只有你想不到，没有她不敢梦。迪丽热巴也凭借在《七侠五义》脑洞小剧场中对白玉堂颠覆性的演绎，让网友们忍不住惊呼“原来你还能这么皮”！

抛开偶像剧的外在，《一千零一夜》归根到底讲的还是成长的故事：凌凌七在现实中也生活在一个很普通的家庭，有着开小卖部、爱跳广场舞的父母，并不是耀眼的女孩子。唯有进入梦境，她才会爆发出力量“为所欲为”，拿出百分之百的勇气一次又一次拯救自己的“男神”柏海。

“我觉得自己演完凌凌七之后，最大的感悟就是要打败内心的恐惧，从她身上学到了有梦想就要努力提升自己，去实现梦想，让自己变得更优秀。”迪丽热巴说，虽然很多人吐槽她演了太多“没什么营养的偶像剧”，但她却觉得，偶像剧妙就妙在能够和现实拉开一定的距离，但又不会完全失真，是一个可以让观众自动“入梦”的故事。

“多变”的野心

或许是这一段在戏里体验不同身份的经历让迪丽热巴上了瘾，她甚至把这种状态带到了生活中，大胆地做起了changeful girl。

先是神秘现身话题度颇高的《新舞林大会》，抢先用一段外卖小妹的视频引起围观：热巴一手托着果盘，另一手提着奶茶，乐此不疲地将外卖送进一间舞蹈房：“您的外卖到了。”这一幕惊呆了不少正在练舞的明星选手和专业舞者，难道热巴在《新舞林大会》的新身份是外卖小妹？

不过，在采访中，迪丽热巴又透露，自己的角色可没有那么简单。面对单纯的任嘉伦，她大胆号称：“其实我是明天的导师。”有一次，她碰见董力，还号称自己是他的“帮帮跳”：“其实我有个神秘的任务，只要你明天表现好，我之后就和你搭档，帮你PK掉其他选手。”面对不同的明星舞者，热巴的自我介绍也跟着变换：“我是总导演”“我是最后的总编舞”“其实我是和你PK的对手”。一转眼，她已经赋予了自己8个不同身份，看起来十分神秘：“我的8个身份，差一条我就是‘九尾狐’了。”

这种阳光多变的形象也让她成为了哈根达斯的品牌代言人，在今夏城中最新潮的24小时蜜桃派对中，她更是化身“蜜桃缪斯”，在烈日炎炎下和大家一起体验了创意非凡的下午茶、时尚亮眼的蜜桃妆、动感炫酷的After Party和活力瑜伽。而这样一个体验，也被还没有出戏的迪丽热巴当成了一次入梦：“和大家一起吃冰淇淋玩耍的这不间断的24小时，就好像做了一次童年的梦，回到自己小时候，也见到了我最近非常想念的小热巴。”

迪丽热巴 遇见梦中的自己

【文/王嫫】

带着观众入梦

从2013年出道至今，迪丽热巴已经参演了17部电视剧和5部电影，不得不说，这些数字理所当然地为她的迅速蹿红奠定了夯实的基础。

从《克拉恋人》里个性浓烈的大明星高雯，到《麻辣变形计》里叛逆感性的关小迪，到《三生三世十里桃花》中纯美灵动的凤九，再到《秦时丽人明月心》和《烈火如歌》中的绝世古装美女……迪丽热巴每一次新剧热播时必然成为话题焦点，而这个夏天，再一次让她成为霸屏女主角的，是脑洞大开的偶像剧《一千零一夜》——剧中，迪丽热巴扮演的花艺公司员工凌凌七因为一次偶然的机会和花艺大师柏海参加了好梦科技公司推出的改善睡眠的高科技手环测试。手环中

功能磁共振仪器发生故障，误将凌凌七的脑电波数据传输到了柏海的梦境模型中，这一失误，让凌凌七获得了进入柏海梦境的能力。由于只是在对方的梦里，凌凌七暂时放下了现实生活中自卑懦弱的缺点，努力帮助柏海克服童年时候留下的心理阴影，而回到现实中的两个人，也渐渐成为一同追求梦想的一对有缘人。

谈到对凌凌七的第一印象，迪丽热巴用了“傻乎乎”这个特别接地气的词来形容，但是随着剧情的推进，她“慢慢觉得这个女孩很特别，她爱幻想、有梦想还很执着”。“和古装剧大女主必须背负国仇家恨需要她去化解的宏愿不同，凌凌七看似邻家小妹，往往心里藏着很强大的girl power，我觉得这是现代女生的共通点。”热巴说，这部剧最吸引她的地方在于“剧里面有很多梦中的情节，很多变，觉得